

曲婉婷算什么?李代沫又算什么?如果到现在你还没听过那首“让姚晨听到哭,让宁财神读到孤独与爱”的宇宙好声音,你真得刷新下你与地球同步的距离了。

该销魂的声音来自网友“Leeking说道”,近日他在微博中上传了其翻唱的《我的歌声里》,这短短的2分28秒经女王姚晨一转便以迅雷不及掩耳之势被疯传,转发量超过十万,被网友们奉为:“宇宙好声音”。



# 宇宙好声音 姚晨都听哭了~

和这位哥哥的《我的歌声里》一比,曲婉婷、李代沫都弱爆了

随着曲婉婷作品《我的歌声里》的火爆,各种翻唱版本随之应运而生,近日网络上一位名为“Leeking说道”的网友“成功”地演绎了这首热门歌曲,他的翻唱因为实在太雷人而在新浪微博上迅速走红。姚晨在转发该音频时留言:“亲,我在你的歌声里哭了。”宁财神则评论:“在歌声里,听到爱与孤独。”

曲婉婷算什么,李代沫又算什么!该“歌手”的演唱几乎不在调上,并且吐字时所有卷舌音都唱成平舌,整首歌几乎都在跑调。如果不是因为《我的歌声里》的歌词大家耳熟能详,真听不出这是哪首歌。众多网友为此凌乱而不能自拔,争相在网络上为这首“神曲”点评。

有网友点评说:“该宇宙好声音,绝对是居家旅行必备,手机铃声闹钟必选,不仅会让你‘婵婵’掉一地,还是提神醒脑之良药,有多好听?谁听谁知道。不哭不收钱。记得听完娇羞地说:‘你们这帮坏人,哦。拒绝差评!’”

综合

## ■ 听过宇宙好声音的人都说

### 文青版

@: 饱满深情的演绎,有股淡淡的忧伤,单曲循环中……

@: 太感人了,一下子从夏天进入了冬天……

### 装萌版

@: 查了三遍,才发现自己的音箱没坏!

@: 以为手机坏啦。

### 索赔版

@: 你懂那种直接想摔手机的感觉吗?第一句开口蛋就碎了一地节操不知去向!听到最后一句都还觉得先前是在开玩笑后面会认真唱!噢,我唱歌都找到勇气了!

@: 这种炒作,特别要向姚

晨、宁财神索赔,他们合伙让我哭得生活不能自理……

### 实用版

@: 开车时听这版本肯定不会打瞌睡,建议司机朋友们,尤其是开长途的一定要听,可当护身符用!

@: 遇到幽灵放这首神曲,幽灵以后不敢再来了。

## ■ 给宇宙好声音哥的人生意见

### A 小心被曲小姐告哦!

@: 不能错过的呻吟,如果他有MV,曲小姐会起告诉他么?

@: 尊敬的Leeking说道先生:由于您翻唱了曲小姐的《我的歌声里》并没有知会我与曲

小姐!现侵犯了×××权!

@: 李代沫,无论你做了什么我都可以接受了。

### B 为什么不上《好声音》?

@: 春晚歌星再大牌也没这厮有号召力,顶他进春晚!

@: 他怎么没有去参加中国好声音呢,真正的沧海遗珠!

@: 太感动了~我就需要你这样的声音,我有250场演唱会,我会让你声音更加细腻!

@: 你一开口我就把椅子转过来了……

# 小崔说立波秀 这回又玩哪一出

### 怪了

小崔和波波怎么成了死党?

很多人第一次将周立波和崔永元联系在一起,是因为崔永元在周立波婚礼上的“踢馆之战”。要知道,在周立波历经磨难才办成的二婚典礼上,小崔可一点都没留情面,不但称这大喜的日子“披着慈善外衣”,更称自己不知道在“没有警察的帮助下”,周母是如何把周立波培养成人的。最后更对着周夫人直言,嫁给周立波“实在是一时糊涂”!怎么看,这都不像是去送祝福的——网友纷纷表示,这是赤裸裸的“挤对”。

正当所有人都觉得两人从此应该“老死不相往来”之时,二人竟手拉手肩并肩地对外声称:“我们是死党。”网友又不明白了——这小崔十几年如一日地担任着娱乐圈最品学兼优的“大班长”,而周立波呢?抛弃糟糠、兄弟阋墙、辱骂网友……虽然一天到晚做慈善的他并不算娱乐圈的“坏榜样”,但他却总有着喷掉一瓶香水也掩盖不住的“特殊

味儿”。小崔和波波怎么能成为死党?对此小崔曾经这样解释:“波波是一个非常奇怪的人,如果在媒体前认识他,他一定成为我的攻击对象,因为很多他抛出的观点是我所不认同的。但其实生活中,他就是个大男孩,虽然他经常表现出什么都见过,什么都知道,但他特别单纯,没有你们想象的那么复杂。”而周立波也称,他调侃崔永元的方式,“不是‘挑衅’而是‘挑逗’”。

### 奇了

除了段子波波还懂财经?

两人隔空“致敬”的段子还有很多,所以有人猜测,此次小崔和周立波合作《小崔说立波秀》,就是基于两人数次互掐时产生的火花。“我和小崔都是‘不正常’的人,我们能合作是早晚的事。真正的朋友就是朋友有需要时挺身而出的人,小崔就是。”周立波近日出席某活动时如是说。那么,一向以讲段子为生的非专业财经主持人周立波能和知识渊博的小崔势均力敌吗?“你太不了解我了,我除了表演

之外,还经常会出席一些财经、房产的高峰论坛,我还有个很重要的工作是在这些论坛里演讲。”周立波显得底气很足。

作为周立波转会浙江卫视之后的“新任娘家人”,浙江卫视总监夏陈安对他们的合作充满信心。他表示,小崔的加入会让这档节目充满了人文气息。成商



把严肃的崔永元和世故的周立波放在同一个节目里,会“炖”出什么味儿?近日,记者从浙江卫视获悉,由这两位名嘴共同担任主角的一档脱口秀节目将在10月正式开播,这档名为《小崔说立波秀》的节目将以财经的视角说遍生活中的大事小事。而“南周北崔”的合作,除了将给观众带来久违了的新鲜感,还极可能碰撞出不少火花。



**太有才了!  
冯小刚也会画油画**



冯小刚(右)和他的作品

“太有才啦!没有想到冯导还会画油画呢!”昨天,冯小刚和曾梵志为9月1日芭莎明星慈善夜携手创作一幅名为《一念》的油画,新鲜出炉的画作照片曝光后,网友一片惊叹。很多人好奇,冯小刚到底画了哪几笔,冯导的画作又价值几何呢?

据悉,出生于1964年的曾梵志,被称为中国当代艺术F4之一。早已对曾梵志惺惺相惜的冯小刚趁此次9月1日举行的芭莎明星慈善夜的机会,与曾梵志合作了这幅名为《一念》的油画。新鲜出炉的画作还未登上拍卖会的舞台便得到了圈中人士的一致称赞,华谊兄弟总裁王中磊更表示想要收藏这幅画作。阿雅在微博中夸赞道,“好酷!!很有力量的一幅画!谁会这么幸运,得到这幅独一无二的画,又能献爱心?”舒淇也表示:“想收藏……”辛郎

## 真不靠谱! 柴静否认入主芒果台

昨天有媒体报道,近来遭遇主持荒的湖南卫视有意“挖走”央视主持人柴静,希望她能够接棒一档名叫《谁与争锋》的知识性节目,湖南卫视某位不愿透露姓名的工作人员表示已经与柴静沟通此事。然而,柴静在博客中辟谣称,目前自己在《看见》供职,没有与其他节目谈过合作。

湖南卫视近来由于改版,推出了许多自制的综艺节目,因而急需多添几位能够执掌大局的主持人。有媒体报道称,继成功邀请到前央视著名主播邱启明之后,湖南卫视将目标锁定在了央视知名主持人柴静身上。报道中还称柴静也表示很有意思,打算进一步沟通。对此,柴静昨天在博客中辟谣。柴静说,她目前在《看见》供职,不知道此事,也没有与其他节目谈过合作,没看过样片,此报道也未向她本人核实过。

王文

## 尘埃落定! 张敏要嫁前经纪人



近日有媒体报道,45岁的昔日红星张敏终于决定明年暑期首披嫁衣,新郎是其交往了9年的前经纪人刘永辉。张敏近日透露,将会在北京注册结婚并宴客,她坦言“我觉得下半生交托给他会得到幸福”。

在录像带时代,张敏是当之无愧的最红女星之一。高峰时期,张敏每年拍片都有十部,她与周润发、周星驰搭档的《赌神》和《赌圣》先后刷新香港电影票房纪录。她在《赌圣》中扮演的“绮梦”更是成为一代内地男影迷的“梦中情人”。如今,张敏从事美容行业,据传她已定居北京。

刘永辉曾是娱乐圈有名的经纪人和制片人,学舞蹈出身,人长得帅气,他曾帮助许多港台艺人进军内地演艺圈,张敏就是在2003年加盟刘永辉的公司后被带入内地重返艺途的,两人从那时起便坠入爱河。南都